次育第3 8 2号 令和4年7月11日
青少年育成御担当者殿
徳島県未来創生文化部次世代育成•青少年課長
(公印省略)
第4 5回「防ごう!少年非行」県民総ぐるみ運動推進大会
(青少年育成フォーラム)への出席について(依頼)
日頃は,本県の青少年健全育成の推進につきまして,格別の御理解と御協力を賜り, 厚くお礼申し上げます。
さて,本県では,第4 5回「防ごう!少年非行」県民総ぐるみ運動を展開しておりま すが,この運動の気運を醸成し,関係機関がより一層緊密な連携を図り,県民総ぐるみ による青少年の健全育成•非行防止に積極的に取り組むため,別紙のとおり推進大会 (青少年育成フォーラム)を開催いたします。
つきましては,できるだけ多くの方に参加いただきますよう,貴所属職員の参加につ きまして御配意くださいますようお願い申し上げます。
なお,お忙しいところ恐れ入りますが,事前に参加者を把握する必要があるため,別 紙参加申込書により,来る7月28日(本)までに御回答(ファクシミリで可)くださ いますよう併せてお願いいたします。
※本大会の様子はZ 〇 〇 mウェビナーにてオンライン配信いたします。
オンライン視聴をされる場合は,下記URLから事前登録をお願いいたします。
URL : https://forms.gle/Jnieni2Qjgov3QHPgL6 (7月31日(日)正午締切)
担当
徳島県未来創生文化部 次世代育成•青少年課
若者・青少年育成担当 本田 電話 088-621-2176 ファクシミリ088-621-2843
